
IIتاراʳʻلاʻʻʤقليئاʹʰلاجذوʸʹلا:ʛماʳلالʶفلا

:عʻبلاراʻخىلعجذوʸʹلاʻȖبʠت-1.5

ةمʽقوهʽʛغتیȑذلاءيʷلا.ءاʷʛلاراʽخراʡإيفاهʽلعلʸحتملاªاقلاعلاʝفنلمعتسن

ةلاحلاهذهيفاهتمʽقباسحʦتیʽʘحبfuu،fdu،fud،fddةʛتفلاةǽاهنيفªاراʵʽلا

Ãـلاقف:Max (K-S ;0)

:ةʽلاتلاʟئاʵʸلابʦهسىلععŗʽراʽخانیدل:لاʲم
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ΔT=ةنس،T،52=K،5%=r=ةنس02

:ʽʧتʛتفلقŗاسلاʦهسلاىلععʰʽلاراʽخةمʽقباسح:بولʢملا

:لحلا

راʵʽلااذهةʛجشʦسÀŗʛوقن:لاÃأ
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Fuu = Max (52-72 ;0) = 0

Fud,fdu=Max(52-48 ;0)=4

Fdd =Max(52-32 ;0)=20



pةمʽقʖسحن:اʽناث

p= = = 0.6282

Bةʢقنلايفراʵʽلاةمʽقʖسحن:اʲلاث

72 fu=Max(72-52 ;0)=20

50
fd=Max(52-48 ;0)=448

[0.6282x0+0.3718x4]= 1.41470.05x1-fB = e

Cةطقنلايفرایخلاةمیقبحسن:اعبار

48 fu=Max(52-48 ;0)=4
40

32

fd=Max(52-32 ;0)=20

P= erΔT– d/u-d 
e0.05 x 1-0.8



2x4+0.3718x20]= 9.4636[0.6280.05x1-fC = e

.AةʢقنلايفراʵʽلاةمʽقدیدحتȞʧمfBÃfCǽباسحدعب:اʽʛخأÃاسماخ

60 fu=fB = 1.4147

50 A

40 fd=fC = 9.4636

fA = e-0.05x1 [0.6282x1.4147+0.3718x9.4636]= 4.1923

:يȜیʙمأعونʥمراʳʻلاةلاح-2.5

راʵʽللقʰسملاذʽفنتلاةʽناȞمإراʰتعإوهÃدحاʛȑÃهوج¬ʛفعمةقباسلاªاʽنقتلاʝفنقʢʰت

دŗلاTدقعلاءاهتناخȄراتلʰقtةʛتفلكةǽاهنيففهʽلعT،ÃلʰقةʽʢسÃةʢقنȑأيف

:ʧم

¬°ومنلالامعتسابراʵʽلاةمʽقباسح-أ

قʰسملاذʽفنتلاةلاحيفراʵʽلاةمʽقباسح-ب

.ʽʧتقباسلاʽʧتمʽقللىمʤعلاةمʽقلاراتʵن-¬

:لاʲم

وهراʵʽلاةلاحلاهذهيفʧؔلÃقŗاسلاقʢʰʽتلاʟئاʸخʝفنʦŗهسىلععŗʽراʽخانیدل

.يʛȄȞمأعونʧم



:لحلا

.راʵʽلاةʛجشʦسر-1

D 72

F  32

Fdd =Max(52-32 ;0)=20

.Bةʢقنلايفراʵʽلاةمʽقباسح-2

72

60 B

48

1.4147=يئانʲلا¬°ومنلالامعتسابراʵʽلاةمʽق-أ

Max (52-60:ةʢقنلاهذهيفقʰسملاذʽفنتلاةʽناȞماراʰتعابراʵʽلاةمʽق-ب ;0)=0
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Fuu = Max (52-72 ;0) = 0

Fud,fdu=Max(52-48 ;0)=4



B:Maxةʢقنلايفراʵʽلاةمʽق-¬ (1.4147 ;0) = 1.4147

:Cةʢقنلايفراʵʽلاةمʽق-2

48

40 C

32

9.4636=يئانʲلا¬°ومنلالامعتسابراʵʽلاةمʽق-أ

Max (52-40:ةʢقنلاهذهيفقʰسملاذʽفنتلاةʽناȞماراʰتعابراʵʽلاةمʽق-ب ;0)=12

C:Max (9.4636;0ةʢقنلايفراʵʽلاةمʽق-¬ ;12) =12

:Aةʢقنلايفراʵʽلاةمʽق-4

60

50 A

40

fA= e-0.05x1 [0.6282x1.4147+0.3718x12]= 5.0849

نماھریظنللقلأاىلعةیواسمنوكتنأدبلايكیرمأعوننمرایخلاةمیقيھیدبوھامك
لبققبسملاذیفنتلاةیناكما(ھبحاصلاھحنمیيتلاةیفاضلإاتازایتملإلارظنيبوروأعون

T(.

:عقاولايفتارایخلاراجشأ-3.5

(T)رایخلاةایحمیسقتمتیعقاولايف.روملألریبكطیسبتوھنلآاىتحةسوردملاةلثملأا
وأةدایزلابمھسلارعسروطتینأنكمیةرتفلكيفو،ΔTاھلوط)قوفامف30(ةرتفnىلإ
.ناصقنلاب

Fu = fB = 1.4147

Fd= fC = 12



رعسn+1ىلعلصحتنفوسفةرتف40ىلإرایخلاةایحةدملاثملالیبسىلعانمسقاذإف
.مھسلاراعسلأراسم402و41يأمھسلليئاھن

.pوdوuةمیقىلعلوصحللةیلاتلاتاقلاعلالمعتستتلااحلاهذھيف

u=eો√∆T (1.5) d= e -ો√∆T (2.5)

ʽʘ:d    (3.5)                               -d/u-T∆rp=eحب

σ:تلدعمʷتʗهسلادئاوعʦونس³اسأىلع³اقمȑ.

ةǻدقنʶʝحعزوʤƒهسىلعراʻخʻʻʤقت-4.5

انیدل،راʵʽلاةاʽحللاخةع²وملاةǽدقنلاʸʟحلاىلعدئاعلالدعمىلإqبزمʛنل

P=e(r-q)∆T-d/u-d (4.5)

p)fd]-[pfu+(1TΔr-f=e

:ةʻبʹجأةلʸعىلعراʳʻلاʻʻʤقت-5.5

ǽمȞʧتسلااةنراقمʲنجأةلمعيفرامʰʽحبةʽهسة²اʦحع²ویʸʟدقنǽاهدئاعلدعمةq

f(r.(يʰنجلأادلʰلايفʵʢʛلاʧميلاʵلادئاعلاʽʛخلأااذهلʲمʽʘǽح

P=e(r-rf) ΔT-d/u-d (5.5)

p)fd]-[pfu+(1TΔr-f=e



:ʛماʳلالʶفلاʥیراʸتÂةلʭسأ

:ةʽلاتلاʟئاʵʸلاʦهسىلععŗʽراʽخانیدل-1

40½وسلايفʦهسلليلاحلاʛعسلا-

ʛهشأ03:دقعلاءاهتناخȄرات-

40:ذʽفنتلاʛعس-

:يلاتلالʷȞللاقفÃلʰقملايثلاʲلاللاخʦهسلااذهراعسأروʢتتÁأʖقتʛی

48
40

32

:§ولʸʠلا

ʦهسلاŗʽʧةʤفحمȄʧوؔتʦŗهسلاىلعيÃȃرÃأعونʧمعʰʽلاراʽخةمʽقباسح-أ

Ãلاʵʽأباملع،راÁلادئاعلالدعملاʵلاةنميلاʵʢʛǽونس %06بردقȄا

ةʽلʽلحتلاةقلاعلالامعتسابةقباسلاةجʽتنلاʧمدƄأت-ب

يئانʲلا¬°ومنلالامعتسابيʛȄȞماعونʧمªاراʵʽلاʽʽʦقتيفʛȑهوجلا½ʛفلاوهام-2

؟ةÃȃʽرÃلأااهتʤʽʛنŗةنراقم

.دحاولاʦهسللرانی¯400بʛئازجلاةصروŗيف''يسارÃلأاʦهسأةكʛشاʽلاحلÃادتت-3

ʽʧتنسلاللاخʦهسلااذهراعسأروʢتتÁاÁوʽلاملاÁوللحملاعقوتی،ʛȐخاةهجʧم

:يلاتلالʷȞللاقفʽʧÃتلʰقملا



:§ولʸʠلا

410لÃȑاسمذʽفنتلاʛعسبروكذملاʦهسلاىلعيʛȄȞمأعونʧمءاʛشراʽخةمʽقباسح

ردقǽةʢʛفلاʝفنللاخʵʢʛلاʧميلاʵلادئاعلالدعمÁاكا°إ،ʽʧتنسÀلاتساخȄراتÃرانی¯

.اȄونس%05ب

%20هردقʗتʷتلدعمفʛعÃȄةʢقنȐ810وتسمدنعاʽلاحʦهسأʛشʕملÃادتی-4

.اȄونس

:§ولʸʠلا

800لÃȑاسمذʽفنتʛعسبʽʧتʛتفلʛشʕملاىلعيÃȃرÃأعونʧمءاʛشراʽخةمʽقباسح

ÃراتȄلاتساخÀهشأةتسʛ،أباملعÁلالدعمʵميلاʧلاʵʢʛونس%05بردقمȄاÃأÁ

.اȄونس%02وهراʵʽلاةاʽحللاخةع²وملاةǽدقنلاʸʟحلادئاعلدعم

راعسأ½وسيفيʛȄȞمأرلاÃ¯لؔلȐ0.5000وتسمدنعيلاʛتسلأارلاÃدلالÃادتی-5

.اȄونس%20هردقʗتʷتلدعمفʛعÃȄفʸʛلا
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480
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576



:§ولʸʠلا

ÀلاتساخȄرات0.5000ÃردقذʽفنتʛعسبʽʧتʛتفليÃȃرÃأعونʧمءاʛشراʽخةمʽقباسح

ªاǽلاولايفÃ05%اʽلاʛتسأيف%07وهʵʢʛلاʧمدئاعلالدعمÁأباملع،ʛهشأةتس

.ةʛȄȞʽملأاةدحتملا


